

BIO CLEAN ENZYME FLOOR CLEANER



FEATURES

- CLEANS FLOORS AND GROUT
- REDUCES SLIPPAGE
- REDUCES ODORS

PRODUCT DESCRIPTION

BIO CLEAN is a synergistic blend of microbes and surfactants that work in two ways. First, **BIO CLEAN** goes to work immediately using surfactant technology to emulsify the grease. Next, the enzymes provide long-term, deep cleaning by breaking down the grease and other organics that accumulate in porous floor surfaces. A new patent-pending microbial strain has been added to **BIO CLEAN** that attacks the most resistant grease deposits, it is partnered with a blend of strains selected for high rates of enzyme production.



AREAS OF USE

Cleaning of floors and grout in institutional and industrial locations.



USE DIRECTIONS

Dispense **BIO CLEAN** directly from its shipping container using an automatic liquid dispensing system. The authorized representative servicing your facility will establish a program suitable for your individual requirements. Use 2-4 ounces per gallon of water. Rinsing is not required except in food processing facilities.

PACKAGING

PHK3904 2x1 Gallon Case